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3. Mathematikschulaufgabe
Klasse 8/ |

Bestimme die Losungsmenge in G=Q
(x+3)-(2x-4)=5-x(x—3)+4x?
21 _35_5

4x 6x 12

4x+16a=8-3x-5a+6+3ax (aeQ; aistFormvariable)

30 Flaschen Wein, teils Rotwein zu 2,50 € je Flasche, teils Weillwein zu 3 €
je Flasche, kosten zusammen 83 €.
Wie viel Flaschen von jeder Sorte sind es?

Konstruiere ein Dreieck ABC aus ¢ = 5,1cm, a =42°, Umkreisradius r = 4,8cm.
Kurze Konstruktionsbeschreibung.

Uberpriife, ob die Dreiecke kongruent sind. Gib eine Begriindung.
Dreieck A1B1C4 mit a;=5cm, B4 = 30°, o 1= 65° und Dreieck A2B>C, mit by = 5cm,
y2=385° und o= 65°.

Dreieck A3B3C3z mit az= 6¢cm, bz =5cm, y3=60° und Dreieck A4B4C4 mit by = 5cm,
Cs4=6Ccm, y4=060°

Beweise:

Im gleichschenkligen Dreieck sind die Lotstrecken von der Basismitte auf die
beiden Schenkel kongruent.
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